

外交青書2024 正誤表

該当箇所	誤	正
P 1 3 5 7行目	<u>オンライン</u> 青年交流を実施	<u>青年交流</u> を実施
P 3 0 8 右の段 10行目	10か <u>国</u>	10か <u>国・地域</u>
P 3 0 8 右の段 32行目	総額約 <u>46億9,870万円</u>	総額約 <u>44億6,700万円</u>

(了)